Rachunek rézniczkowy 1 catkowy

Przyktadowy materiat do pracy wtasnej

ZADANIE 0.1
Wykazac, ze

1.
Cos T
= — 2
ctg? —tg 4 sin(2x)
2.
. 1 — cos(2x)
T = \|————=
& 1 + cos(2z)
3.

1
\/QCtgx + —5— =—1—ctgr
sin® x
i okresli¢ zbiér wartosci z, dla ktérych ta réwnosé zachodzi.

ZADANIE 0.2
Wykazaé, ze

1.
cos(arcsinz) = V1 — 22
2.
cos(2arcsinz) = 1 — 227
3.
sin(arctgr) = v
V1+ 22
4.
arcsin r = arctg
)
5.
1+x
2arccos = arccosx
i okresli¢ zbior wartosci x, dla ktérych ta réwnosé zachodzi.
ZADANIE 0.3
Wyznaczy¢ funkcje odwrotna do funkcji
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1. y=5he
2. y =21
3.y=(1—-2)/(1+x)

ZADANIE 0.4

Korzystajac z definicji granicy ciggu wykazac, ze
L lim z, =1dlaz, =(2n—-1)/(2n+1)
2. lim z, = 1/3 dla 2, = (3n = 5)/(9n + 4)
3. lim z, =3/5 dla z, = (3n> +1)/(5n° — 1)

4. lim z, =1dlaz, =(3"+1)/(3"+4)

n—oo

ZADANIE 0.5
Wyznaczy¢ granice ciggow:

: 3n24+5n+4 : 4n?—4n+3
a) lim =20 b) lim S5t
3
s 14243440 : 3n24n
c) Jimy 2y 9) Jim (337
e) lim (v2n+3—+vn—1) f) lim (v/n? —n3 +n)
n—00 n—00
ZADANIE 0.6
Wyznaczy¢ granice funkceji:
: 42549247 : z"—1
a) glclg% e b) }}LH% s dlan,meN
. 2_ . 3_ 2
C) lim V9+5x+4x2—3 d) lim % 396 z+1
7—0 T 7—1 T2—3x+2

e) lim z(va?+1—2) f) lim (1+1/2)™

ZADANIE 0.7

Funkcje
1 "—1 1— 1

f =TS @ =1 @) et J) = s
sa nieokreslone dla x = 0. Okresli¢ f(0) tak, aby funkcje te byly ciagle dla x = 0.
ZADANIE 0.8
Okresli¢ asymptoty nastepujacych funkcji:

T 3T x
y=——g Y= -7t Y=g y=Vi+tat+a
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